

海平面上升 海岛反变“大”

新西兰和斐济研究人员发现,过去60年来,尽管海平面上升,但一些南太平洋岛国面积并没有减少,一些岛甚至变大。

海洋地理学家认为,就人类应对气候变化而言,这项发现是“好消息”,但环境威胁依然存在,因为一些海岛可能因海平面上升变得不适宜人类生存。

连续变大

不少科学家认为,南太平洋岛国是气候变化最大受害者之一,全球变暖引发海平面上升,这些岛国面积可能变小,一些小岛甚至会遭淹没。

新西兰奥克兰大学环境学院教授保罗·肯奇、斐济太平洋应用地球科学委员会研究员阿瑟·韦布等人观察27个南太平洋岛自1950年以来的面积变化情况,发现尽管这段时间海平面平均上升12厘米,但其中仅4个岛变小。其余23个岛,要么面积不变,要么面积增大。

扩张机制

这项研究发现,一些岛变大的原因是海浪、洋流和风把珊瑚残片从周围珊瑚礁冲到海岸上。肯奇形容,这些海岛正慢慢向它们的珊瑚礁扩张。

尽管这项研究主要观察岛屿陆地面积变化,但肯奇说,他们先前研究发现,飓风和风暴通常会增加海岛高度起到重要作用。

存在一种自然机制,能让这些海岛垂直“长高”,许多情况下,还可以让这种“长高速度”与我们预期下一个世纪海平面上升速度保持一致,他说。

威胁仍存

澳大利亚塔斯马尼亚大学海洋地理学家约翰·亨特评价,这项研究成果“是好消息,但不令人惊奇”,因为珊瑚岛确实能够“跟上”海平面上升速度。

亨特认为,海平面上升会使海岛地下水水位以非常快的速度下降,即便海岛变大,也可能不适宜人类生存。肯奇认同这一观点,认为需要在这方面作进一步研究。

胡若愚(新华社)

破破烂烂 叫价1234万!



车库上锈迹斑斑,周围杂草丛生

一处标价125万英镑的房产,会是一栋豪华别墅,还是一座乡间庄园?两者皆非!最近高价出售的伦敦一处房产,竟是一个破车库的所在地,车库上面锈迹斑斑,周围杂草丛生。它凭什么成为英国最贵车库?因为正位于名流云集的樱草花山公园住宅区,凯特·摩斯、裘德·洛等大明星都聚居于此。

据英国媒体6日报道,这个“黄金车库”其实并没获批准建设,但这块地皮有权标价出售。据房产公司Knight Frank估价,它能卖到125万英镑(约合人民币1234万元),更将它形容为“超值的不动产”。

樱草花山公园住宅区是伦敦北部的高尚住宅区,聚集了一大批当今英国娱乐圈和媒体界精英。英国外交大臣米利班德和一批工党精英也在这里青睐有加,甚至他们被称为“樱草花山帮”。

信息时报

一个出身贫寒、大字不识的尼泊尔少年,机缘巧合结识了一个富有的摄影师,从此他开始周游世界,还和波普先锋安迪·沃霍尔、约翰·列侬这样的大人物见面。三十多年后,幸运再一次降临:摄影师的妹妹、一位好莱坞老牌影星将全部财产都赠予了泰芒,包括了价值450万美元的豪宅和价值难以估量的艺术收藏品。

到底是怎样的“运气”,令印陀罗·泰芒从一个只会说尼泊尔语的穷小子有机会周游世界,如今又变成一个百万富翁呢?

住宅里摆满价值难以估量的画作,右图为露丝·福特



贫寒少年巧遇富有名人兄妹,获赠百万遗产

天降贵人 尼泊尔男仆成百万富翁



印陀罗·泰芒

名摄影师收他为徒

印陀罗·泰芒在尼泊尔一个农村出生长大,那里没有自来水,也没有电,他自己不会写字。少年时代,泰芒在尼泊尔首都加德满都一家旅馆找到服务员的工作。勤快老实的他很招人喜欢,更受到一名顾客的注意。这位客人是一个密西西比州出生的作家和摄影师,名叫做查尔斯·亨利·福特。1973年,福特雇用了泰芒,一开始让他购买日常用品、送邮件,后来教会泰芒拍照,让他成为自己的拍摄助手。

从此以后,泰芒跟随福特周游世界。他们曾驾车从伊斯坦布尔开到加德满都,在巴黎开设工作室,还在希腊克里特岛生活。回到美国后,福特让泰芒与他一起

在纽约的达科他大厦安家。

福特的妹妹露丝·福特也住在同一幢大楼里。露丝是好莱坞的老牌女星和模特,福特兄妹带着泰芒参加衣香鬓影的名人聚会,给他们照相。后来这些照片还出版在查尔斯·福特的书中,还在曼哈顿的画廊展出。

女明星遗产悉数捐赠

数十年里,泰芒一直是查尔斯·福特的贴身助手;后来,露丝·福特的听力和视力不断衰退,他更多担起照顾妹妹的责任。2002年,查尔斯首先去世;2009年8月,露丝也撒手人世。有一个亲生女儿的露丝把全部家产留给了泰芒——包括价值450万美元的住宅,一批价值难以估量的画作。

只要工作诚实 幸运就可能降临

“我并不比以前有更多的现金。我还要生活,还要交抵押贷款……而且我也还要放松一下。”当人们都认为泰芒现在是富翁、各大媒体也争相来采访时,泰芒总这么回答。现在,56岁的他最大的乐趣是接送女儿上学放学。

泰芒在尼泊尔还有两个女儿,是和前妻所生,前妻在1986年去世,泰芒常回故乡探望。1990年代,在华盛顿他遇到了现任妻子。想家的时候,泰芒会对自己说:“要随遇而安。”泰芒还说,生活让他明白:“只要你工作诚实,取得人们的信任,可能幸运就会降临在你的头上。” 据《信息时报》

太子妃掉鞋 王子不救美

丹麦玛丽王储妃成为又一位“高跟鞋受害者”

6月3日至7日,丹麦王储妃玛丽·唐纳森跟随丈夫弗雷德里克王储出访美国,庆贺丹麦驻华盛顿大使馆建立50周年。这位平民出身的太子妃在衣着方面向来以典雅大方闻名,却没想到在阿灵顿国家公墓献花时也出了错,错的不是她的衣着,而是栽在了鞋子上。



王储妃直接踩在水泥地上



丹麦大使伸出友谊之手

美 | 优雅夏日风 倾倒美国民众

访美行程共5天,从玛丽王储妃前三天的穿着风格来看,她这次基本上走的就是“花样年华”路线,靠这两年最流行的花裙子吸引眼球,所到之处优雅倾倒美国民众。

她第一天在出访一间中学时,穿的是白衬衫搭的蓝色圆点铅笔裙。当晚在子午线国际中新观看野天鹅展览时,她就换上了热情洋溢、充满夏日风情的花裙子,搭配顶级鞋履品牌克里斯提·鲁布托著名的红底鞋(玛丽王储妃也正是栽在了这双漂亮的高跟鞋上),她的整个造型非常完美。

6月5日,玛丽王储妃随夫前往阿灵顿国家公墓献花,她当天的衣着完美演绎了何为优雅,简直有奥黛丽·赫本上身之妙,黑底白花的V领及膝裙低调又典雅,还勾勒出了她的好身材,裸色的链条包、裸色的克里斯提·鲁布托著名高跟鞋都蕴含着今年流行的时尚元素,裸色的手套和小礼帽则是点睛之笔,把低调的花裙提升到优雅迷人的境界。

糗 | 王子不捡水晶鞋 灰姑娘靠自己

原本这一切都很完美,直到玛丽王储妃美丽的红底鞋卡在了水泥地的缝隙中。玛丽王储妃是平民出身的“灰姑娘”,但弗雷德里克王储当天却没能如《灰姑娘》童话里的王子那般,去捡起“灰姑娘”掉下的水晶鞋,反而是丹麦驻美大使使得森向玛丽王储妃伸出了友谊之手。

尴尬的玛丽王储妃右脚直接踩在水泥地上,弯下腰艰难地从水泥地缝隙中拔出鞋。随后,她左手提包,右手提鞋,单脚做金鸡独立状,千辛万苦,终于“自力更生”把鞋穿回去了。这一过程中,弗雷德里克王储只是回头看了看做关切状,丹麦驻美大使使得森则礼貌地伸出了左手。

美国媒体调侃,看来“灰姑娘”在成为太子妃之后,也没有办法免于成为“细跟高跟鞋鞋受害者”。

据《信息时报》

润洁 提视力
六月六日·全国爱眼日
复方硫酸软骨素滴眼液